	EJERCICIOS SEGUNDO AÑO


	ENCUENTRA EL NUMERO FALTANTE
___ + 49 = 78

___ - 74 = 10

____+7-8 = 30

____(-5) = -40

ENCUENTRA EL VALOR DE X

X + 45 = 73

X – 34 = 21

X-7 = -9

5X = 55

-7X = -56

EN UN GRUPO DE  54 ALUMNOS EL NUMERO DE MUJERES ES LA MITAD DEL NUMERO DE HOMBRES . CUANTAS MUJERES Y CUANTOS HOMBRES TIENE EL GRUPO


	 Un estadio tiene forma de rectángulo terminado en dos semicírculos, con las dimensiones indicadas en la figura 1. Calcula:

a) La longitud de la pista que lo limita.

b) El área de este terreno.








   Fig. 1




2) En la figura 2 hay 5 cuadrados congruentes. Si el área de la figura es de 320 cm2. Calcula el perímetro de la figura.


Fig. 2

ENCUENTRA EL VOLUMEN DE UN CUBO QUE MIDE 9cm de ARISTA.

TRAZA  LA MEDIATRIZ DE ESTE SEGMENTO

                           __________________

TRAZA UN TRIANGULO DE BASE 3cm Y DOS LADOS DE 4cm


90 m





 50 m








